

# 纽约黄金期货价创下三个月以来最高收盘价

## 我市黄金饰品价格稳中有升

### 业内人士表示,黄金仍是最佳保值工具

2月24日,纽约黄金期货价格收盘上涨,创下三个月以来的最高收盘价。纽约商业交易所(NYMEX)下属商品交易所(COMEX)4月份交割的黄金期货价格上涨15美元,报收于每盎司1786.30美元。

昨日,记者走访我市一些黄金首饰店发现,这两周末,千足金价格稳中有升,目前徘徊于每克430元,尚未继续“跟风”上涨。 记者 徐刚领

#### 纽约黄金期货价格创三个月来新高

纽约黄金期货价格周四收盘上涨,创下三个月以来的最高收盘价。

当日,纽约商业交易所(NYMEX)下属商品交易所(COMEX)4月份交割的黄金期货价格上涨15美元,报收于每盎司1786.30美元,涨幅为0.9%,创下主力合约自去年11月11日以来的最高收盘价,同时也是纽约黄金期货价格连续第四个交易日收盘上涨。

#### 我市千足金价格徘徊于每克430元

昨日,记者从郑州一些大商场的黄金首饰柜台了解到,春节过后,黄金饰品的价格稳步上扬,从春节前的每克400元上下,涨到了每克430元,有的柜台还卖到了每克440元。不过,最近两周

千足金的价格趋于稳定,为每克430元上下。

在健康路一家黄金饰品店,千足金的价格为每克428元。工作人员表示,今年春节前后,千足金为每克400元多一点。

#### 黄金仍是最佳保值工具

昨日,金鹏期货经纪有限公司中南区总经理刘文永说:“下一步黄金价格可能还得涨。”他认为,作为普通市民,可以投资纸黄金,或者购买金条、黄金饰品。“投资黄金期货风险要大一些,一般市民不具备这方面的专业知识和承受能力。”

据悉,从长线来看,全球黄金投资需求的持续增长,也为黄金的长期走牛增加了一份“底气”。世界黄金协会发布的统计数据显示,2011年全球黄金需求达到4067吨,是1997年以来的最高水平。

## 圆通快递率先宣布实行实名制

### 河南圆通:暂未接到通知

据《京华时报》报道,23日,圆通快递宣布,首次寄件、路边寄件、酒店寄件的人,快递员不仅要验视寄送包裹内物品,还可能会要求其出示身份证,否则不予寄件,这是国内首个快递公司宣布要实行快递实名制。不过,昨日记者联系圆通在河南的一家直营店了解到,他们目前还未接到要求实名制的通知。 见习记者 赵柳影

#### 落地 河南圆通暂未接到实名制通知

据了解,圆通的这一要求,针对全国加盟和自营的所有网点,实名制的对象主要为首次寄件客户、无固定场所寄件客户、形迹可疑的散件客户。

圆通相关负责人解释,实名制并非硬性要求,由快递员根据自己的时间情况、对客户的情况把握情况灵活掌握,看一眼客户的身份证,记

录下身份证信息,或者记录在快递单上都成。而之所以如此要求,是为了增强安全指数。

郑州的圆通网店开始执行此标准了吗?昨日,记者联系了圆通在河南的直营店。“目前我们还没有接到总部通知,也没有开始实施实名制,至于啥时候开始还不清楚。”该直营店何经理说。

#### 质疑 实名制真的可以保证“实名”吗?

不过,对于新生事物,质疑的声音也是存在的,在郑州从事快递业务的黄先生就不怎么看好实名制。

“寄个快件还得出示身份证,顾客会不会觉得太麻烦呢?一旦顾客有顾虑,会不会影响到我们的生意呢?”黄先生对此十分担心。

黄先生的观点也得到了另一位快递员小王的认同。“身份证信息,属于个人隐私,顾客还是比较在意的,我们说让出示,消费者会愿意吗?”在小王看来,目前保证快递安全最重要的还是验视制度,在接受快递前要查看包裹内物品,对于实名制,他觉得意义不大。

## 非物质文化 遗产展演



本报讯 开封盘鼓、少林功夫、河北沧州狮舞、山东快书……一个个具有地方特色的“国家级非遗项目”轮番上场,喜迎二月古庙会,引来现场观众连连叫好。昨日,在淮阳羲皇文化广场,一场精彩的非遗展演活动正在上演。

由文化部非物质文化遗产司、河南省文化厅、周口市政府主办的2012年“中原古韵——中国(淮阳)非物质文化遗产展演”昨日在河南淮阳开幕,活动一直持续到农历三月初三。 记者 胡审兵 文/图

## 沪指周K线实现六连阳 深成指成功收复万点大关

昨日,沪深股市呈现蓄势冲高走势。截至收盘,沪指报2439.63点,涨30.08点,涨幅1.25%;深成指报10124.15点,涨205.21点,涨幅2.07%。令市场人士欢欣鼓舞的是,沪指周K线实现六连阳,深成指成功收复万点大关,创出自去年12月份以来的新高。 记者 徐刚领

#### 各板块全面飘红,地产板块领涨

昨日盘面上,两市各板块全面飘红,地产板块领涨,板块涨幅近4.5%。传媒娱乐、建筑建材、智能电网等板块涨幅较大,陶瓷、黄金、物联网、银行等板块表现不及大盘。

#### 股民:热点难以把握,等着风水轮流转

股民牛女士说,最近的行情不温不火,看起来上涨很困难,但是也根本跌不动。“这样的股市不好操作,热点难以把握。”牛女士说,她手中的股票主要是有色股和煤炭股,这也是前期的热点,但是一个月实在太背了,有色股和煤炭股涨得太慢了,非常让人失望。“风水轮流转吧,我现在也不敢换股了,就等这些板块补涨吧。”言语中,牛女士有些无奈。

股民付先生近期的收益还不错,他主要持有中体产业和万科。“现在的股市的确让人

捉摸不透,走势过于犹豫。说不定应了那句话,行情在犹豫中发展,有戏!”

#### 分析师:投资者可在调整中大幅增仓

资深操盘手花荣认为,本周大盘稳中有涨,涨幅有限。这是开展车轮式游击战的时刻。“由于本周市场是温和的价增量增形势,下周个股有望进一步活跃。”

东吴证券分析师罗佛传认为,投资者操作上不宜盲目追涨,稳健的投资者可以逢高适度降低仓位,激进的投资者可以继续逢低把握板块轮涨的机会。

湘财证券分析师祁大鹏则较为乐观,他认为,按大盘目前运行的形态判断,本轮反弹的高度可能高于预期。“如果大盘能够在下周调整,投资者可在调整中大幅增仓,券商板块、环保概念、高送转概念都会有较好的市场机会。”

## 四大系统升级 全方位尊享2012款蒙派克

89项产品质量改进、53项专利技术应用、整车4大系统全方位升级——12月24日,2012款蒙派克作为福田汽车2012年度战略车型,在福田汽车2012年商务年会上亮相。发布会上,福田汽车相关领导透露,这款继承了2011款蒙派克MPV“欧系、安全”产品基因,由美国Roush公司进行了全面的NVH改进,全新内饰升级、全系动力优化,拥有全新车身色系的战略车型将在2012年2月全国同步上市。

#### 欧系MPV成新宠 安全基因受青睐

2011年,以蒙派克为代表的欧系MPV,用安全性为基因,生成全方位满足用户需求的价值产品,2011年,福田蒙派克启动了第一届文字X全国极限操控漂移汇,通过极限驾驶的方式向消费者展示其作为欧系MPV特有的安全血统,“欧系MPV专家”的名号实至名归。蒙派克MPV作为福田汽车转型战略品牌之一,自2008年上市以来,便凭借其独有的超强稳定性, X-TECTM底盘技术开创了国内MPV漂移的先河,现已成功进入了政府、企事业单位的采购体系。2011年7月,蒙派克成为第26届世界大学生运动会指定用车;9月,蒙派克成为2011太原国际马拉松赛指定用车;10月,与环法自行车赛同级别的环北京职业公路自行车赛也选择了蒙派克作为指定工作用车;12月,21辆蒙派克救护车作为“草原母亲健康快车”奔赴内蒙古21个旗县(区)。多项殊荣足以证明了蒙派克品牌一直都致力于引领行业发展方向,以满足客户全方位价值需求为己任,不断对产品进行技术升级,并对质量严苛把关。

#### 四大系统完美升级

在商务年会上,蒙派克迷迪风景本部副部长、商改经理陈亚军介绍说,除了完整继承2011款蒙派克MPV“欧系、安全”产品基因,2012款蒙派克更是对NVH、动力、内饰、座椅、地铺、质量等6大方面进行全面升级,以全新NVH改进、全新内饰升级、全系动力优化,全新车身色系为广大MPV用户提供更加高效、可靠、安全的高品质产品,给消费者带来全方位的尊享体验。

NVH是对噪声、振动与舒适性的简称



(Noise, Vibration, Harshness), 是行业衡量汽车制造质量的一个综合性问题。有统计资料显示,整车约有1/3的故障问题是和车辆的NVH问题有关系。2012款蒙派克通过发动机匹配双质量飞轮、水箱悬置改进、进排气噪声改进、增加扭转减震器四项措施,全面提升了2012款蒙派克的NVH性能。如果说NVH系统升级让2012款蒙派克为用户提供了静宜空间,那么内饰的优化则为用户带来高品质视觉和触觉享受:2012款蒙派克座椅根据人机工程学原理全新造型,根据乘坐空间优化了座椅尺寸;其次,2012款蒙派克还匹配全新环保材质地铺,减少了车内异味,使整车舒适性得到明显优化。

在动力方面,2012款蒙派克通过改进凸轮轴型线、优化进排气歧管、优化进排气阻力、提高压缩比等措施,提高了4Gi-VVT发动机的低速扭矩和改善燃油经济性——低速扭矩提高5%—7%,最大扭矩超过190N.m,使其动力性及燃油经济性指标远远领先于市场2.0L竞品。另外,4G63动力也由国Ⅲ排放升级国Ⅳ后,功率和扭矩再度得到提高:功率由84KW/5500rpm提升到95KW/5500rpm,扭矩由165N·m/2500rpm提升到175N·m/2500rpm——低转速高扭矩低油耗,使其在城市道路上的优势一览无余。

2012款蒙派克给中国MPV市场引入了一股新的潮流,并实现由功能升级转向全方位的价值升级,从而让用户以更少的成本拥有更高质量和性能的MPV产品。而2012款蒙派克,这款欧系MPV的代表车型将以特有的安全基因推动中国MPV向更高端、更安全的发展阶段迈进。